北京VS杭州

(CCTV-5 直播) 青岛VS大连

天津VS广州

深圳VS河南

(河南公共频道直播)

上海 V S 长沙 陕西VS江苏

山东VS成都

长春VS重庆



# 各位球迷,见证奇迹的时刻到了

今日下午15:30 中超收官大战两头死磕 北京河南谁夺冠? 杭州长沙深圳青岛谁降级?

□晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图 深圳报道

该来终归要来。今天下午3点半,中超联赛 最后一轮7场比赛将同时打响,究竟是北京国安 能牢牢地把握住手中的主动权将冠军奖杯留在 北京?还是河南建业能趁势而上,上演一回奇迹 式夺冠? 答案将在今天下午揭晓。而在外界一 片火热的同时,建业队依然一如既往地保持着冷 静和淡然。"不就是一场普通的比赛么?"深圳已经 变得温和的日光下,队员们乐呵呵地说。

### 用微笑面对今日决战

昨天下午3时,建业队按照惯例前往深圳 体育中心进行适应性训练。和以往有所区别 的是,早已有数十名拥趸等候在那里,队员们 甫一现身,大家已经喊起了早已准备好的口号:"建业,建业,真正的冠军。""呵呵,怎么感 觉跟在航海体育场一样。"队员们一边做着准 备工作,一边轻松地相互开着玩笑。

历时一个小时的训练和往常没有区别,热身 之后开始了分组对抗。从训练中看,唐尧东今天 不会对主力阵容作什么调整,锋线上仍将是内托 和肖智搭档。训练中队员的状态也相当好,苏 镜宇还打进了一个倒钩球,让老唐连喊"漂亮"

除了诸多观战的河南记者之外,场外的几名 来自北京电视台的记者格外引人注目,从训练一开 始,就一直对着场内拍个不停。对于来自"敌营"的 记者的拍摄,建业队并未予以制止,只是在训练结 束后,对方的采访要求却吃了个闭门羹。"你们是 北京的记者来这儿干吗?这比赛和你们又没有 关系。"唐尧东半开玩笑半认真地对他们说。

### 球迷"染红"深圳体育场

今年建业的每个客场都会出现河南球迷的 身影,而到了现在的关键时刻,自然少不了他们 的助威。从昨天清晨开始,已经有河南球迷陆续 抵达深圳,很多人还都在路上。"我们帝都球迷协 会一行好几百人,整整坐满了两节车厢。"前天晚 上从洛阳出发的"老球迷"王书友,还在路上就兴 奋地给记者发来短信。而他本人也是"以身作 则",来深圳,更是一家相孙三代齐上阵。

球迷的热情也感染着许多人,前两年赞助冠 名建业队的四五酒业老总高峰,虽说今年不再是球 队的赞助商,但也时时刻刻关心着建业的比赛,最 近一直忙于洛阳杜康的重组工作的他,在这个关键 时刻还不忘让工作人员定制了2000件红色球迷衫 带到深圳,今天将在现场发给球迷。

突然拥来的大批河南球迷也让球市一直不 温不火的深圳俱乐部大为紧张,一方面必须加强 安保力量,以确保现场秩序稳定,另一方面还要 加印大量球票以满足河南球迷的需要。诸多球 迷的到来,在感受到大家的热情之余,建业俱乐 部也提醒球迷,要注意遵守球场内的各项规章制 度,做到文明看球,充分展现河南球迷的高素质。



### 郑州筹备酝酿庆祝活动 【最新消息】

同样是事关夺冠,和北京国安草木 皆兵相比,建业方面则是从俱乐部到球队 上下都透着轻松,甚至在比赛之前,郑州 的庆祝活动已经在酝酿当中。

按照俱乐部的说法,提前一轮就锁定 了亚冠资格,早已超过了赛季初制定的 '保十争八"的目标,就是打亚冠也比计划 中提前了两年,所以无论最终是不是会夺 冠,都一定会好好庆祝一番。

根据安排,在今天晚上比赛结束后,球 队在深圳就会就地解散,大部分队员会在 领队王随生的带领下乘坐周日早上8点的 航班飞回郑州。在10点半左右球队抵达新 郑机场时,会有大批球迷前往接机,欢庆活 动也就此拉开序幕。随后队员们乘坐球队

【知己知彼】

谢峰:希望深足胜 国安夺冠军

量不大的训练课延续了深圳队最近的传统。深

圳队主教练谢峰一如既往地安排了体能——对

抗——游戏的项目。尤其是最后的遛猴+射门

游戏,一帮大男人玩得非常开心。

昨天下午的麻磡基地气氛轻松,一场运动

的功臣——奥里萨德贝。自从10月初完成 手术之后,奥里萨德贝一直在北京三院恢复 治疗,目前情况良好。俱乐部也正在和他的 经纪人商谈,争取在不影响其伤势恢复的前

协调,所以具体路线还未最终确定

提下,让他能回到郑州和球迷共同庆祝一次, 而奥里本人对这个计划也非常感兴趣。 "我们今年已经是超额完成任务了,所 以最后一场球会让队员们轻装上阵,不管夺

大巴在市区内游行欢庆,由于牵扯到交通

管制和安全问题,俱乐部尚在和有关方面

在欢庆队伍中,球迷很有可能见到建业

冠与否,庆祝活动都会有,只是规模大小还 要根据最后的结果来确定。"一位俱乐部官 晚报首席记者 郭韬略 深圳报道

其想恁 恁咋才来 🕷

深圳欢迎河南球洣现场助威

### 【立马调查】 近七成球迷不看好国安夺冠

昨日,某门户网站体育频道发起投票调查 让网友和球迷对中超末轮进行预测。截至昨日 21时,单场比赛的票数均已突破5000票,国安 VS绿城的比赛更是高达1.2万张票。北京国安 是争冠最大热门,杭州绿城是半只脚已经踏入中 甲的球队,但投票结果让人大跌眼镜! 其中仅 31.88%的球迷相信国安将获胜夺冠,不足1/3! 有32.23%的球迷预测绿城将客场爆冷获胜,高 达35.9%的球迷坚信双方将战平,这也昭示着2/ 3的球迷们不看好国安夺冠。

值得一提的是,国安的争冠对手支持率 明显高出一筹,例如66.24%的球迷认为河南 建业客场将获胜。长春队的支持率更是遥遥 领先,74%的支持率使得他们成为最被看好 的主场球队。

### 【分析一下】 冠军悬念七种变数

1.国安战胜绿城、建业战胜深足 国安 建业同积51分。目前国安净胜球数领先建业 5个,总进球数领先10个。除非深足大比分失 利,否则国安夺冠。

2.国安赢球、建业平球或输球,则国安夺冠。 3.国安负绿城、建业负深足、亚泰平力帆、 鲁能胜成都,长春亚泰夺冠。

4.国安负绿城、建业负深足,亚泰负力帆、 鲁能胜成都。鲁、京、豫三队同积48分,鲁能 将会依靠净胜球优势卫冕冠军。

5.国安与河南建业均未取胜,亚泰胜力 帆,亚泰夺冠。

6.国安不胜,建业赢,建业夺冠。

7. 国安平绿城,建业负或平深足,亚泰平 或输力帆,鲁能赢成都,鲁能夺冠。

## 作为老北京,也是老国安,谢峰在最后一轮之

前又成了焦点。这位一向谨慎的主帅这次很坦 荡:"我希望国安夺冠!"幸运的是,这次深足赢河 南能保级,也就意味着国安夺冠,两者绝不矛盾, 不需要谢峰面临痛苦的选择。

虽然外界认为深圳队保级概率已经达到 99%,但是谢峰却在泼冷水:"我反复告诫队员, 这一次我们要打醒十二分精神,主场放低调子, 一分就够了。

晚报首席记者 郭韬略 深圳报道

◇ ■■ 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24 小时广告刊登热线:63399000 67655128

### 本栏目诚聘业务精英 5 名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

### 700年国药秘传奇特功效震惊世人

的奇特功效震惊了整个医学界,该品采用水剂浸 敷的特有用法,消除炎症,对骨关节疼痛有标本 兼治的功效,只需三帖疼痛和不适应完全消失,

胡三帖并非临时止痛药,治疗中强调恢复病 灶组织的正常状态,因而愈后不复发。对顽固性 颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合症,骨质增 生,风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨 寒冷、股骨头坏死,陈旧性跌打损伤等大都"只

,极少用多。半信半疑中使用本品的患 者无不被其神奇作用震撼。

骨科老牌名药胡三贴上市 10 周年特举办买 盒送 100 元(一盒)优惠

### 专家电话:037165202299

因疗效特佳谨防假冒 指定专卖 郑州花园路/黄 河路东 50 米河南福康医药 市内一盒起免费送 货上门指导

医,18岁高等学府深造,22岁就远近闻名,从医 痒。 70年,治疗骨病数万人,享受国务院特殊津贴, 300年家传秘药透骨祛痛贴到他手里炉火纯青, 出神入化。很多人认为不能治的病,他能治,特别 是<mark>颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,</mark> 腰疼、坐骨神经疼,腿脚麻木胀疼,头晕手麻的患 者,只要用上透骨祛痛贴,一夜就能翻身,数日就 能下床行走, 一月左右就能开车爬山打球跑步, 像正常人一样生活……

媒体为此采访陈教授,问你研制的透骨祛痛 贴为什么这么神奇?他说:"椎间盘"是个独立的

"透骨祛痛贴"突破了原有的治疗理念,专门 针对椎间盘的生理特点和深层病因研制而成,能 够进入组织深部发挥作用, 使突出物失水萎缩 体积变小,钙化粘连增生炎症消除,从而解除对 神经的压迫,急性发作期24小时见效,两周可望 恢复正常生活…

### 每盒 4 贴 69 元,首次购买可享受体验价 49 元 骨病专线:0371-61590058

◆郑州骨科医院东 80 米**瑞康大药房**有专业人员 为您服务 外地邮寄,药到付款

# 100例

牙灰 2 名 地語、307-6787743313 西徳特瓷牙200元/ 颗 か 1: 2 名 地址・郷州市代十路 01号級州仁和老年南医院二楼口腔科

藏药 - 吉祥三宝贴具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风 字批准湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有康复保健作用。2009)以选开穴送药直达病灶,一盒起免费送货上门指导专家电话:0371-65012682。99号院上第6年专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东:50米河南福康医药起市,商业大党后省市医保),东里路国民大药房,怀仁堂大药房省市区保),东里路国民大药房,怀仁堂大药房省下层,是16年,雕像出 30米绿岛时尚,新密香港大厦,荥阳建业百货一楼

老花眼医学上叫"视敏度功能衰退症",是肝肾亏虚,各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明维参锌胶囊,用于 提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力,是治疗老花眼的专用特效药。临床验证:300度以内老花服用两到三个疗程即可摘掉花镜。 批准文号:国药准学 H20003620 京药广审(文):第2008030156 写 电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区